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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Roter Reis - Monacolin K – die natürliche Hilfe 
für einen normalen Cholesterinspiegel

Rotfermentierter Reis ist vor allem in China weit verbreitet. 
Dazu wird der Reis mit dem Pilz Monascus purpureus ver-
setzt, der ihm seine charakteristische, intensiv rote Farbe 
verleiht. Roter Reis hat in der traditionellen chinesischen 
Ernährungskunde einen hohen Stellenwert. Roter Reis 
(Monascus purpureus) enthält Monacoline und Sterole. 
Monacolin K aus Rotschimmelreis trägt zur Aufrechterhal-
tung eines normalen Cholesterinspiegels im Blut bei. Die 
positive Wirkung stellt sich bereits bei einer täglichen Auf-
nahme von 10 mg Monacolin K aus Rotschimmelreiszu-
bereitungen ein.

Unsere hochwertige Roter-Reis-Quelle von Vitabay enthält 
eine hohe Menge des Aktivstoffes Monacolin K, welche 
dem roten Reis seine besonderen Eigenschaften verleiht.

Einer der Hauptgründe für die Erhöhung des Cholesterin-
spiegels liegt neben genetischen Dispositionen vor allem 
in unserer fettreichen, ungesunden Ernährung sowie man-
gelhafter Bewegung.

Dies zeigen Untersuchungen, die die Cholesterinwerte der 
Nord- und Südeuropäer vergleichen. Während letztere der 
mediterranen Küche und einer gesunden Ernährung, die 
reich an Gemüse und Fisch ist, den Vorzug geben, isst der 
Nordeuropäer nach wie vor zu fett- und fleischlastig. Dar-
über hinaus konsumiert er bei Weitem zu viel Zucker und 
Salz. Weitere Ursachen sind Bewegungsmangel, negativer 
Stress, Übergewicht, Alkoholkonsum und das Rauchen.

Der Aktivstoff im Roten Reis wird als Monacolin K bezeich-
net, welcher einen Beitrag zur Aufrechterhaltung eines nor-
malen Cholesterinspiegels leistet. Weitere wichtige Aktiv-
stoffe im Roten Reis sind: Neben Monacolin K (Mevinolin) 
enthält rot fermentierter Reis jedoch noch eine Reihe von 
anderen aktiven Substanzen, unter anderem auch weitere 
Monacoline: Monacoline J, L, M, X, und ihre Hydroxysäu-
re, Dehydromonacolin K, Dihydromonacolin L, Compactin 
sowie 3Alpha-Hydroxy-3,5-Dihydromonacolin L.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• 100% vegan
• Monacolin K aus Rotschimmelreis trägt zur Aufrechter-

haltung eines normalen Cholesterinspiegels im Blut bei
• Hochdosiert
• ohne Konservierungsstoffe

Roter Reis 
600 mg  NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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ZUTATEN:

Roter Reis Extrakt - Monascus purpureus (liefert 0,49% 
Monacolin K) (72%), Trennmittel Calcium Carbonat (ve-
gan), Trennmittel Pflanzenfasern, Trennmittel Siliciumdi-
oxid (vegan), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefett-
säuren (vegan)

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Tablette mit viel Flüssigkeit verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. Sollte nicht von schwan-
geren oder stillenden Frauen, Kindern unter 18 Jahren und 
Erwachsenen über 70 Jahren verzehrt werden. 
Holen Sie beim Auftreten gesundheitlicher Beschwerden 
ärztlichen Rat zum Verzehr dieses Erzeugnisses ein.
Sollte nicht verzehrt werden, wenn Sie cholesterinsenken-
de Mittel einnehmen.
Sollte nicht verzehrt werden, wenn Sie bereits andere Er-
zeugnisse zu sich nehmen, die Rotschimmelreis enthalten.

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Tabletten

Nettofüllmenge: 101 g

PZN: 18426455

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Monacoline aus Rotschimmelreis.

Roter Reis  
600 mg NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

pro Tagesverzehr-
menge

% NRV*

Roter Reis Extrakt (0,49% Monacolin K = 
2,9 mg) 600 mg -
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